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Кому радити 
ЦИСТО-АУРИН?

Жартівники кажуть, що душа людини знаходиться десь поблизу сечового міхура. Мовляв, 
якщо із сечовипусканням все гаразд, то й на душі легко. Як добре це знають з власного 
гіркого досвіду ті, хто час від часу страждає на гострий цистит! Відчувши його симптоми, 
більшість таких людей відразу звертаються до аптек. Усім їм стане у пригоді ЦИСТО-АУРИН, 
який представляє на фармацевтичному ринку України німецька компанія «Еспарма».

Основні категорії покупців
• Дівчина років 20–25: «Вчора 

ввечері похолодало, йшов дощ, і я по 
дорозі додому дуже змерзла. А сьо-
годні весь ранок кожні півгодини бігаю 
в туалет, і щоразу після цього виника-
ють різі внизу живота. Це, мабуть, цис-
тит?» 

• Молода жінка: «Мене пригос-
тили солоною рибою. І хоча знаю, що 
у мене все солоне спричиняє цистит, 
не втрималася. Тепер так не хочу при-
ймати антибіотик… Може, є якийсь 
трав’яний препарат?»

• Літній чоловік: «Хворію на адено-
му передміхурової залози із затрим-
кою сечі, дійшло вже до катетериза-
ції. Так ще й нові симптоми виникли… 
Дружина каже, що у мене цистит – у 
неї він теж колись був. Ні з чим не сплу-
таєш. Що ви мені порадите?»

Історія хвороби
Описані вище випадки є досить 

типовими. Щоб мати гарний вигляд, 
багато дівчат нехтують здоровим 
глуздом: у холодну погоду ходять 
у куртках, які не закривають попе-
рек, та у взутті, що легко промокає. 
Тож за наявності в організмі певних  
умовно-патогенних бактерій це час-
то стає спусковим механізмом до 
розвитку циститу. Переохолодження 
провокує зниження імунного захисту 
організму, тому для потенційних 
збудників циститу створюються 
сприятливі умови.

Жінки взагалі схильні до цього 
захворювання через свої анатомо-
фізіологічні особливості – короткий 
і широкий сечовипускальний канал, 
його близькість до природних осе-
редків інфекції – анусу й піхви. При 
запальних процесах у статевих ор-
ганах інфекція може потрапляти в 

сечовий міхур і лімфогенним шляхом. 
Тож до групи ризику щодо циститу на-
лежать жінки, що мають гінекологічні 
недуги. Досвідчені лікарі радять своїм 
пацієнткам напередодні проведення 
лабораторного обстеження мікро-
флори піхви спровокувати збудників– 
з’їсти щось гостре або солоне. Тоді ви-
значення патогенів буде максимально 
точним. Щоправда, жінки й самі без 
потреби «активують» такі мікроби не-
правильним харчуванням, перевто-
мою, стресами…

Чоловіки рідше хворіють на цистит, 
але він є найчастішим ускладненням 
при аденомі простати. Затримка сечі 
й травматизація уретри при введен-
ні катетера сприяє розвитку інфекції 
в сечовому міхурі. У таких випадках 
цистит стає хронічним, тобто сечови-
пускання постійно є надто частим та 
болісним.

Універсальна порада
Для лікування циститу важливо 

все – і здоровий спосіб життя, і одяг 
за погодою, і застосування відповід-
ного комплексу засобів. Серед них 
одне з чільних місць можна відвести 
препарату ЦИСТО-АУРИН, що містить 
екстракт золотарника звичайного. Цій 
рослині притаманна багатогранна дія: 
протизапальна, антибактеріальна, ді-
уретична, спазмолітична тощо. 
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ЦИСТО-АУРИН сприяє очищенню 
сечовивідних шляхів при циститі та 
може бути навіть засобом для моно-
терапії цієї недуги. Інакше кажучи, за-
вдяки ЦИСТО-АУРИНУ багато людей 
отримають шанс обійтися без при-
йому антибіотиків. Річ у тім, що екс-
тракт золотарника активний до осно-
вних збудників інфекцій сечовивідних 
шляхів: Escherichia coli, St.aureus,  
St. epidermidis, St. faecalis, B.subtilis, 
C. albicans, C. krusei, C. tropicalis тощо. 
Як рослинний антибіотик ЦИСТО- 
АУРИН може навіть дати фору пре-
паратам синтетичного походження. 
Адже за ефективністю він не поступа-
ється багатьом з них, а от переносить-
ся набагато краще. Важливо також, 
що ЦИСТО-АУРИН сприяє усуненню 
запалення сечового міхура та поси-
лює виділення сечі, разом з якою ви-
водяться патогенні мікроорганізми та 
токсичні продукти їхньої життєдіяль-
ності. Крім того, ЦИСТО-АУРИН швид-
ко знімає спазм сечових шляхів, що 
зменшує різі та больові відчуття.

Завдяки своїм імуномодулюваль-
ним властивостям ЦИСТО-АУРИН до-
помагає організму впоратися з цис-
титом, перешкоджає його переходу в 
хронічну форму. Якщо ж захворювання 
вже розвинулося, то прийом препара-
ту зменшує ймовірність появи заго-
стрень у майбутньому.

Приймають ЦИСТО-АУРИН по 
одній таблетці 4–5 разів на день, а 
тривалість лікування буває різною. 
Гострого циститу можна позбутися 
за п’ять днів за допомогою лише од-
нієї упаковки препарату №20. Якщо 
дав про себе знати хронічний цис-
тит, знадобиться кілька упаковок. 
Курс прийому ЦИСТО-АУРИНУ може 
тривати до восьми тижнів – стільки, 
скільки це буде потрібно.


